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Samarbeidsrutine mellom helsestasjon, helsestasjonslege, skolelege og fastlege. 
Formål 
· Sikre at barn og unge får forsvarlig helsehjelp.  
· Sikre at barn og unge med helseproblem får nødvendig individuell undersøkelse og oppfølging.  
· Sikre at helsestasjons- og skolehelsetjenesteressurser blir tilrettelagt slik at personellet kan ivareta sine oppgaver på forsvarlig måte etter lover og forskrifter.  
· Sikre god samhandling mellom samarbeidende helsepersonell  
Omfang/virkeområde
Rutinen gjelder helsepersonell som arbeider i helsestasjon og skolehelsetjeneste for barn og unge 0-20 år og for fastleger i Grong, Røyrvik, Namsskogan og Lierne kommune. 

Aktivitet/beskrivelse
Samarbeid mellom helsestasjon/skolehelsetjenesten og fastlege  
· Helsestasjonen registrerer barnets fastlege i journal i forbindelse med første kontakt. Denne informasjonen oppdateres fortløpende og minst ved kontroll når barnet er 1 år, 2 år og 4 år. 
· Skolehelsetjenesten registrerer/oppdaterer informasjonen om barnets fastlege ved skolestartundersøkelse, helsesamtale 8. trinn og ev. i forbindelse med andre samtaler med barnet. 
· Helsesøster skal sende barnets fastlege kopi av de henvisninger de sender.  
Samarbeid mellom helsestasjons/skolelege og fastlege  
· Fastlege har det overordnede ansvar for oppfølgingen av det enkelte barn, herunder med henvisning til spesialisthelsetjenesten eller andre samarbeidende helsepersonell. Fastlegen skal gjennom sin rolle sikre kontinuitet i oppfølgingen av enkeltbarn.
· Fastlege og helsestasjons-/skolelege har et felles ansvar for å sikre gjensidig informasjonsutveksling der det er et samarbeid om oppfølging av enkeltbarn.  
· Helsestasjons/skolelege vurderer ut fra hastegrad, kompleksitet og relasjon til foreldre om vedkommende selv skal sende henvisning der dette vurderes nødvendig. Helsestasjons/skolelege skal alltid vurdere om fastlege skal involveres i vurderings-/henvisningsarbeidet.
· Helsestasjons-/skolelege skal alltid sende kopi av henvisning til fastlege. 
· Fastlege skal gi skriftlig tilbakemelding til helsestasjon/helsestasjonslege/skolelege der disse har henvist barnet til fastlegen for videre oppfølging/tiltak. 
· Ved behov for lege i ansvarsgruppe er det fastlege som i utgangspunktet skal stille.    

 
